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Scénario de la visio-conférence N° 10

Ecoles de Chanteloup et de St-Martin de Sanzay (cycle 3) / Michelle Roemmich

Objectif général : Reproduire un modèle oral, une date.

	Objectifs 

linguistiques
	Activités langagières
	Parler en continu

Lire 

Ecrire

	
	Capacités
	Parler en continu : reproduire un modèle oral 

Lire : se faire une idée du contenu d’un texte informatif simple.

Ecrire : Ecrire quelques mots connus.

	
	Lexique 


	Independence Day – The Labor Day - The French Revolution - 

	
	Formulations 
	The ... Day is on + month

The ….Day is in + date

When is this day ? What day is ...? On which day ...?

	Objectifs culturels


	Les jours fériés, les fêtes nationales en Angleterre, aux Etats-Unis et en France.

St Patrick’s Day – the American Labor Day – the English Labor Day – Halloween – Thanksgiving – Independence Day -



	Pré-requis


	Maîtrise du lexique et des formulations nécessaires pour se présenter.

Christmas Day – Halloween – the French Labor Day – New Year’s Day – Valentine’s Day –

When were you born ? I was born in...

the month(s) - September – October – November – December –January – February – March – April – May – June – July – August 

Monday – Tuesday ...

What do you see ? Can you read ?

We are going to learn about ...

You need to ...




	Organisation matérielle


	Dispositif


	Classe partagée en 2 groupes : 1 séance de 40 minutes par groupe



	
	Ressources
	Pour l’élève

Une feuille A4 sur laquelle est imprimé un calendrier
	Pour l’enseignant

idem

	Déroulement 


	Etapes  1 et 5


	Rituels : Se saluer et demander comment on va / se dire au revoir

 

	
	Etape 2


	Révision des douze mois de l’année

	
	Etape 3
	Identifier les évènements indiqués dans le calendrier et lire  la date de ces évènements (préciser le mois – préciser la date complète)

	
	Etape 4


	Compléter le calendrier en indiquant par écrit des dates importantes (jours fériés, jours de fête).


Vous trouverez sur le blog, tous les documents mentionnés dans ce scénario.

Scénario :

	
	L’assistante


	L’enseignant
	Les élèves

	Etape 1

Durée : 1 mn


	salue l’enseignant et les élèves
	répondent

	Etape 2

Durée : 10 mn
	What do you see?

I see a calendar.

Today, we are going to learn about the calendar.

Michelle fait revoir aux élèves les mois de l’année.

What is the first month of the year?

What is the month after ...?

What is the next month?

Michelle fait écrire les mois de l’année dans le calendrier. Elle montre sur l’écran les cases dans lesquelles il faut écrire le nom de chaque mois.

Now, you need to write each month in the boxes./ Write each month in the boxes.


	L’enseignant distribue une fiche à  chaque élève.

Les élèves écoutent, regardent l’écran et leur fiche et répondent aux questions.

	Etape 3

Durée : 10 mn
	Michelle fait remarquer que certains évènements sont indiqués dans le calendrier.

Look at the calendar.  Which days are marked on the calendar?

What can you see? Can you read it?

Ex : The Labor Day. 

(Les élèves peuvent commencer par n’importe quel évènement indiqué dans le calendrier.)

Michelle reformule de deux façons différentes, en indiquant le mois seulement puis la date en entier.

Labor Day is in May.

Labor Day is on the 1st of May.

Elle fait répéter aux élèves.

In which country is Labor Day on the 1st of May?

In France and in England.

On which day, in France and in England, is Labor Day this year? 

It’s on Tuesday.

What about America? Do American people have a Labor Day? Look at the calendar.

The American Labor Day is on the 3rd of September. 

The American Labor Day is in September.

Michelle fait répéter les élèves.

On which day, in America, is Labor Day this year? 

It’s on Monday.

Les élèves vont repérer Christmas Day, St Patrick’s Day et Halloween.
Michelle demande aux élèves d’indiquer la date (complète/mois seulement) pour chaque évènement.
	Les élèves répondent aux questions en prélevant les réponses sur le calendrier.

Les élèves répètent.

Les élèves répondent aux questions en prélevant les réponses sur le calendrier.

Les élèves répètent.

Les élèves lisent les dates indiquées dans le calendrier.

	Etape 4

Durée : 15 min
	We are going to fill in the calendar with important days in France, in England and in America.

What important days do you know?

Which important dates do you know?

Si les enfants ne proposent pas d’évènements, de jours fériés, Michelle peut aider les enfants en décrivant quelques évènements.

We stay up until midnight and celebrate a new year. What’s this day?

When is this day?

This day is in January.

This day is on the 1st January.

Michelle fait répéter aux élèves.

You have to colour the box.

And write on the line the date and the holiday.

Michelle écrit également la date sur l’écran.

Michelle répète le même scénario pour les autres dates.

On which day do you look for hidden chocolate and eggs?

We send cards to special people to tell them we love them.

In America, we eat turkey with our family and give thanks.

This is the day of the revolution in France. When is it?

We have a similar day in America to celebrate the revolution and our independence.

This is a special day for each of you. We will all mark a different date. 

When is your birthday?

My birthday is on the ... of ......

When were you born?

I was born in…200...


	Les élèves écoutent la question.

Les élèves répondent. 

Les élèves répètent.

Les élèves écrivent.

Même scénario pour chaque date.

Les élèves proposent ou devinent un jour férié, de fête, indiquent à l’oral la date de ce jour spécial puis l’inscrivent dans le calendrier.

	Etape 5

1 mn
	salue les élèves et l’enseignant et leur donne rendez-vous la semaine suivante
	répondent


